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Ринок юридичних послуг являється соціально-економічним механізмом, який 
забезпечує прийняття та передавання прав власності на об'єкт купівлі-продажу – 
юридичну послугу. [2] Суб'єктами ринку юридичних послуг є споживачі (замовники), 
метою яких являється вирішення певних проблем за допомогою фахівців з права, та 
юристи, що надають юридичні послуги. 

Необхідно покращити якість надання послуг на оптимізувати цінову політику. 
Економічний вибір юристів та клієнтів безпосередньо спрямований на оптимізацію у 
процесі укладення контракту умов юридичного обслуговування, серед яких найбільш 
істотними є кількісні і якісні характеристики юридичної послуги, її ціна й спосіб 
надання, модель і тривалість юридичного обслуговування, права, обов'язки й 
відповідальність учасників угоди. У зв’язку з економічною й політичною кризою в 
Україні сьогодні склалася ситуація, за якої простежується занепад діяльності, 
пов’язаної з наданням юридичних послуг. І це стосується не тільки адвокатської 
діяльності, але й нотаріальної, експертної, наукової й іншої, пов’язаної із сферою 
юриспруденції. [4] 

У зв’язку з нестабільною політичною ситуацією збільшиться кількість справ, 
пов’язаних із оскарженням неправомірних дій посадових і службових осіб органів 
державної влади й місцевого самоврядування. Набудуть розповсюдження трудові 
спори, зокрема, стягнення заборгованості по заробітній платі, безпідставне звільнення, 
невиплата надбавок і премій тощо. У зв’язку із зупиненням будівництв через 
відсутність коштів у забудовників новинкою в юридичних практиках буде визнання 
права власності учасників дольового будівництва на об’єкти незавершеного 
будівництва. Зростання кількості справ, пов’язаних із розірванням шлюбу, сплатою 
аліментів, поділом спільної власності, відбувалося й до початку світової фінансової 
кризи й стрімкого занепаду нашої економіки. [3] Криза попиту на юридичні послуги 
дійде до логічного завершення тільки після стабілізації фінансового становища 
громадян і підвищення їхньої правової культури й правосвідомості. [1] 

Отже, у 2015 року до тенденцій 2014 року збільшилася кількість справ щодо 
банкрутств, реструктуризації боргів, а також продажу бізнесу або його об’єднання. У 
разі послідовної діяльності уряду з очищення влади послуги юристів знадобляться у 
справах про оскарження незаконного звільнення з посади. А перші позитивні 
результати розгляду таких скарг судами наприкінці 2015 року можуть дати поштовх 
масовому оскарженню звільнень по всій Україні. Також скоріше за все, що цьогорічна 
тенденція пошуку нових клієнтів на нових ринках лише набиратиме обертів. Це 
необов’язково супроводжуватиметься відкриттям нових офісів по країні, але готовність 
працювати дистанційно та виїжджати до клієнтів або по їх справам зі столиці буде 
прийнятною для багатьох юридичних компаній. [4] 
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